

Ante Deterioro Económico:

Sólo los Salvadoreños Podemos Salvar al País

El nuevo gobierno que los salvadoreños elegiremos hoy, tendrá la gran responsabilidad de enfocar el problema económico del país con profunda y

total seriedad, afirma para EL DIARIO DE HOY el licenciado Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Pri-

vada, ANEP.

Es imprescindible generar un clima de confianza, de respeto y de aceptación de que el crecimiento económico tiene que ser labor de todos los salvadoreños, continúa, y no sólo de una persona.

No podremos salir del agujero de decrecimiento económico en que nos encontramos ahora, asegura, si esperamos que es lo que otros harán por noso-

tros, porque si nos sentamos a esperar a que nos vengan los dólares, probablemente nos quedaremos sentados mucho tiempo.

ESPIRITU SALVADOREÑO

El pueblo salvadoreño es ahora más pobre que a principios de la década de los 70' por culpa de ese deterioro, refiere el Lic. Mal-

Favor pase a la Pág. 7

Servir 14 Horas Mañana Pide AEAS a Empresarios

Prestar servicio de buses durante 14 horas, el domingo, con ocasión de celebrarse las elecciones presidenciales, solicita la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), a todos sus socios o dueños de buses.

Con estas disposiciones, AEAS quiere evitar los graves inconvenientes sufridos por la ciudadanía en los eventos electorales anteriores, por lo que hará todo el esfuerzo para servir al pueblo este domingo con la misma dedicación que lo hace el resto de los días del año. Los voceros recordaron que AEAS es una organización apolítica, de naturaleza gremial.

AEAS comprende añaden la necesidad de satisfacer las aspiraciones del pueblo que cree en soluciones eminentemente democráticas, y después de

haberse discutido serenamente que nuestro deber es con el usuario, sin im-

Favor pase a la Pág. 5



¿DONDE VOTARE...? Siendo este domingo 6 de mayo la segunda ronda de las elecciones presidenciales, las señoras Cristable de Ortez y Ana María de Paredes, al igual que los millares de salvadoreños que acudirán a las urnas, buscan en los listados dónde les tocará votar, de acuerdo a sus números de cédulas. La señora de Ortez, labora en COEXPORT, la de Paredes, en el ICAITI.

No Podrán Votar con dos Cédulas Dice CCE

El ciudadano que tenga dos cédulas de identidad personal, no podrá votar dos veces, sino que lo hará con la última que le ha sido expedida, aclara el consejal Eliseo Rovira Mixco.

En sus recomendaciones para la ciudadanía que elegirá al nuevo Presidente de la República, para un periodo de 5 años, agrega que quien tenga varias cédulas, sólo podrá usar la última que es la válida y está registrada. Las demás son nulas.

Estas cédulas anuladas no aparecen en los listados electorales y cuando un votante no se encuentre en ellos al momento de llegar a la mesa electoral, no provoque desinformación entre las demás personas que están en la "cola", diciendo que no se encuentra en los listados.

Porque entonces, añade el consejal, se provocaría un desconcierto geométrico entre los demás votantes, quienes supondrán que

Favor pase a la Pág. 7

Casi un Siglo Cumple el Instituto Fco. Menéndez

(Por Ismael Beltrán Solano).- Noventa y nueve años de existencia está cumpliendo el Instituto Nacional "Francisco Menéndez", de esta capital, también conocido desde hace cuatro años como INFRAMEN.

En casi un siglo de labores, por ese centro han pasado verdaderos maestros que han formado profesionales ejemplares en nuestro país.

Este instituto, que es uno

de los de más prestigio en el país, fue fundado el 1º de mayo de 1885, durante la administración del Dr. Rafael Zaldivar, con apenas unos quince alumnos inscritos.

Su primer local fue inaugurado en lo que hoy es la Plaza "José de San Martín", frente donde se encontraba el demolido correo, entre Avenida España y Calle Arce, o sea en el

Favor pase a la Pág. 5

Escasez de Medicinas por Falta de Divisas

La escasez de medicinas en nuestro país se debe concretamente a la falta de divisas.

Los laboratorios necesitan importar materia prima de Estados Unidos y Europa, y las droguerías necesitan adquirir medicamentos especializados, pero no tienen los dólares.

Las licenciadas Carmen Aída Castañeda y Socorro Valdés, miembros del Colegio de Químicos y Farmacéuticos, declaran que la falta de medicamentos

en nuestro medio se ha agudizado en los últimos tiempos debido a que cuando se comenzó a restringir la importación de medicinas extranjeras, se tomó como primera providencia sustituir por nacionales, pero la materia prima se ha terminado.

Solamente el alcohol, el azúcar y el almidón se encuentran en el mercado nuestro, dicen, y no en grandes proporciones por-

—Favor pase a la página 55.



OPORTUNA.— La importación de ganado de leche que ha hecho el MAG, es muy oportuna, para incentivar la ganadería nacional, dice el Sr. Leo López.



Lic. Juan Vicente Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.



ANUNCIAN PARO. San Miguel.— El gremio de algodoneros miguelenses pide al Presidente Alvaro Magaña, la aprobación inmediata del Reglamento del Fondo de Estabilización del Algodón, que permanece engavetado. Si no se aprueba el 15 de mayo, se irán al paro total de labores, ya que no cultivarán algodón en el presente año. (Ramírez).

Todos Los Salvadoreños Debemos ir a Votar

Todos los salvadoreños debemos ir a votar. Concurrir a las urnas es un derecho que el orden democrático reconoce a los ciudadanos. Pero más que un derecho es uno de los deberes sagrados que tenemos la obligación de cumplir.

Pero en estos momentos el sufragio es, sobre todo lo anterior, la clave para la salvación de la República. Con los votos no sólo estaremos eligiendo al futuro presidente del país, sino también rechazando el ataque terrorista de la guerrilla sobre El Salvador y Centro América.

Algunos dicen, en forma irresponsable, que "de nada sirve votar pues será muy poco lo que cambiará la situación". Los que así piensan se equivocan y pueden causar un gravísimo daño a su patria pues si bien es cierto que no se van a resolver los problemas y las necesidades que padecen la mayoría de habitantes, al no votar se le da un respaldo a la guerrilla asesina y a todos los que en el exterior quieren que nuestro país caiga en el comunismo.

Sabemos que en el extranjero y especialmente en los Estados Unidos se desarrolla una enorme campaña de desinformación, que pretende —como un punto esencial de la misma— convencer a la opinión pública allá que el pueblo apoya a la insurgencia. Cada uno que deja de votar ayuda a estos enemigos de El Salvador.

Los salvadoreños deben estar conscientes de estas verdades:

1º) —Si quieren continuar recibiendo ayuda para que nuestras fábricas no se paralicen, se mantenga y se mejore el empleo y podamos seguir importando desde medicinas hasta fertilizantes, debemos ir a votar.

2º) —Para que nuestros soldados continúen recibiendo los pertrechos y las armas que les permiten defender las vidas de los salvadoreños y los puentes, el sistema eléctrico, los transportes y todo aquello que nos permite comer y trabajar, debemos ir a votar.

3º) —Si queremos continuar disfrutando de derechos básicos, o ser miembros de partidos políticos, viajar libremente en el interior del país, leer diarios y oír radiodifusoras que no estén controladas por el gobierno, seguir participando en elecciones, debemos ir a votar.

4º) —Si estamos en contra de que Centro América se convierta en un inmenso campo de concentración como es ahora Nicaragua, debemos ir a votar.

5º) —Es posible, aunque no probable que con el voto del domingo continúen los graves problemas que aquejan al país y no se produzca una gran mejoría en las condiciones de vida de los salvadoreños. Por eso es tan necesario que a la par de escoger candidatos capaces y honestos y gente que no vaya a transar con el terrorismo, se continúe cada día luchando por las libertades esenciales del pueblo salvadoreño. Pero de lo que si podemos estar seguros es de que al no votar estaremos entregando El Salvador a una dictadura implacable y a nuestros hijos a un futuro sombrío de esclavos.